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Ata do dia 15/01/2015 

Ata Nº 001/15 

 

Aos quinze dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 

Extraordinária, sob a presidência da Sra. Adriana Rossi Mattei - PDT, e os Senhores (as) 

Vereadores (as): pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli e Paulo Benini pela 

Bancada do PDT – Alberto Saleri, Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti. Pela Bancada do PMDB 

– Luciano Contini e João Lava.  Esteve ausente o Vereador Oscar Agatti, Inicialmente foi 

feita a chamada e, após ter constado o número legal, a Senhora Presidente, invocando a 

proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da 

Prece”, onde procedeu com a oração a Vereadora/presidente Adriana Rossi Mattei. 

Prosseguiu- se com a leitura do oficio nº 008 do Poder Executivo solicitando a convocação 

da Sessão Extraordinária. Passou-se para o Expediente do Executivo: A Sra. Presidente 

solicitou a leitura dos Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 001 -  Concede revisão geral anual 

aos servidores do Poder Executivo, aposentados e pensionistas. Projeto de Lei nº 002 Cria 

vaga adicional para o cargo de provimento efetivo de Operador de Máquinas. Passou-se 

para o expediente do Legislativo: Projeto de Lei nº 001 - Autoriza a conceder revisão geral 

aos servidores do Poder Legislativo. Projeto de Lei nº 002 - Autoriza a concessão da revisão 

dos subsídios dos Agentes Políticos. Projeto de Lei nº 003 - Autoriza a conceder revisão 

geral dos Subsídios dos Secretários Municipais. Projeto de Lei nº 004 Autoriza a conceder 

revisão geral dos subsídios aos Vereadores. Prosseguiu-se com a Ordem do dia: Projetos de 

Lei Executivo nº 001/14 - Concede revisão geral anual aos servidores do Poder Executivo, 

aposentados e pensionistas, foi aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes e com 

a ausência do Vereador Oscar Agatti. Projeto de Lei Executivo nº 002/14 - Cria vaga 

adicional para o cargo de provimento efetivo de Operador de Máquinas. Foi aprovado com 03 

votos contrários dos Vereadores (a):  Fabiano Sabei,  Juliana  Vieceli  e  Paulo  Benini e  com  
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ausência do Vereador Oscar Agatti. Projetos de Lei Legislativo: Projeto nº 001/14 - Autoriza a 

conceder revisão geral aos servidores do Poder Legislativo. Projeto de Lei nº 002 - Autoriza a 

concessão da revisão dos subsídios dos Agentes Políticos. Projeto de Lei nº 003 - Autoriza a 

conceder revisão geral dos Subsídios dos Secretários Municipais Projeto de Lei nº 004 - 

Autoriza a conceder revisão geral dos subsídios aos Vereadores. Todos os Projetos de Lei 

de autoria do Poder Legislativo foram aprovados por unanimidade dos Vereadores Presentes 

e com a ausência do Vereador Oscar Agatti. Em seguida a Presidente encerrou a presente 

Sessão Extraordinária, da qual eu, Analice Corbellini lavrei está ata que após lida e aprovada 

vai pelo senhor Presidente e 1° Secretário assinada. 

 

 

 

                         Adriana Rossi Mattei 

                    Presidente 

 

Alberto Saleri 

1º secretário 
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